
               アンケート   

                               町村名：（　　　　　　　　）

1. 年齢階級別人口推移（予測）を記入して下さい。                 (単位：人)

区分   
年 S35(1960) S40(1965) S45(1970) S50(1975) S55(1980)

年少人口

老年人口

総人口

区分   
年 S60(1985) H2(1990) H7(1995) H12(2000) H17(2005)

年少人口

老年人口

総人口

2. 主な産業は何ですか                                                   

3. Ｈ７年の産業別就業者数を記入して下さい（人、％）

                第１次産業               人        ％

                第２次産業               人        ％

                第３次産業               人        ％

                就業者総数               人        ％

4. Ｈ10 年度の予算額、決算額はいくらですか。

予算額                       円 決算額                        円

内訳 内訳



5. 財政力指数（Ｈ10年度）はいくつですか。                             

6. 他の市町村と交流をしていますか。                       はい・いいえ

   また、交流の相手の市町村はどこですか。                              

7. 過疎の原因はどのような事が考えられますか。

① 地域環境     (例えば、                                         )

② 産業 <農林業> (例えば、                                         )

      <商 業> (例えば、                                         )

      <工 業> (例えば、                                         )

      <観 光> (例えば、                                         )

③その他  ･

          ･

          ･

8. 過疎対策にどう取り組んでいますか。具体例を教えて下さい。

9. 今の時点では、過疎対策はうまく進んでいますか。

  また、その効果として、若い人のＵターンやＶターン、あるいは会社を途中で辞め、

　初めて山村地域に転入してくる人がありましたか。

※ご協力、どうもありがとうございました。


